

STYLE PROTECT PRIMER

TECHNICAL DATASHEET

Version: 2019-03-08

PRODUCT DESCRIPTION

Bostik STYLE PROTECT PRIMER is a water-based primer to impregnate the stained, treated with filler Bostik STYLE FLOOR.

AREA OF USAGE

Bostik STYLE PROTECT PRIMER is used only indoors and on Bostik STYLE FLOOR to increase adhesion with subsequent treatment of Bostik STYLE PROTECT.

WORKING INSTRUCTION

Impregnation shall be applied with lint-free roles (type ANZA Elite). Distribute the material evenly over the flap. Allow the compound to dry for approx. 60 minutes. at + 200 prior to final treatment with STYLE PROTEC.

SAFETY

According to current applicable legislation, the product's contents are not classified as a health or fire hazard. For additional information, please refer to the product's safety data sheet.



TEL +46 (0)42-19 50 00 info.se@bostik.com

Disclaimer: The technical data we present, as well as our instructions and recommendations are all based on a variety of tests and our experience. They are intended to help the user to find the most suitable working method and get he best possible results. Since the users working conditions is beyond our control, we cannot accept any responsibility for the results obtained by the product.

TECHNICAL DATA

Properties before application	
Processing Temp.	+ 15C - + 25C.
Drying time	1-2 minutes
Consumption	60-80 ml / mq.
application	Anza Elite Roller (does not release lint).
storage	Protect from frost. 12 months storage
Packaging	5 lit. can, 60 pounds / pallet.

CONTACT US

TEL +46 (0)42-19 50 00
info.se@bostik.com

Disclaimer: The technical data we present, as well as our instructions and recommendations are all based on a variety of tests and our experience. They are intended to help the user to find the most suitable working method and get the best possible results. Since the users working conditions is beyond our control, we cannot accept any responsibility for the results obtained by the product.